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[ Kypc HaBYaHHA

Yu 3HaeTe BU AKMM BHYTPILWIHIM OKYMEHTOM
perynioeTbca npoueaypa NpoBeaeHHA KOHTPObHUX
3axopiB?
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UYu o3HailomneHi Bu 3 npoueaypoto npoBeaeHHA
KOHTPO/IbHUX 3aX0AiB?
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UYu o3Haiomunu Bac BuKnapgadi 3 npoueaypoto
OLiHIOBAHHA 3HAHb LW,0A40 CBOIX AUCUUNANIH?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

H N

Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4

B Tak M HI

Y manm Bu MoXKAunBiCTb 03HAaMOMUTUCA 3 NpoLeaypaMmu
npoBeAeHHA KOHTPOIbHUX 3aXO0AiB Ta KpUTepiamu
OLiHIOBAHHA 3HAHb 3 AUCUUNJIH, AKi BUBYAIOTbCA?
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Yu o3HailomneHi Bu 3 npoueaypamu nposegeHHnA
KOHTPO/IbHUX 3aX0A4iB Ta KPUTEPiAMM OL,iHIOBAHHA 3HaHb 3
AUNCLUUNNIH, WO BKa3aHi y pobounx HaBYaNbHUX
nporpamax guUcuunnaiH?
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Yu o3Hailomunm Bac BuKnagadi 3 npouegypamm
npoBeAeHHA KOHTPOJIbHUX 3aX0AiB Ta Kputepiamu
OLiHIOBAHHA 3HAHb 3 AUCLUUNAIH, AKIi BOHM BUKNAAal0Tb?
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Yu 3po3ymini Bam npoueaypu nposBeaeHHA KOHTPO/IbHUX
3axopis?
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Yu 3po3ymini Bam Kputepii ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AUCUUNNIH, AKi BUBYAOTbCA?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

1%

Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4

B Tak M HI



Y1 noTpi6HO OLiHIOBATU aKTUBHICTb CTYAEHTIB Ha
CeMiHaPCbKUX UM NPAKTUUYHUX (NabopaTopHUX) 3aHATTAX?
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Uu 3ab6e3neuye 06'eKTUBHICTb OLLiIHKOBAaHHA 3HAHb TaKa
$dopma KOHTPONIO AK TeCTYBAHHA?
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Uu 3abe3neuye HeynepeaKeHiCTb eK3ameHaTopa TaKa
dopma KOHTPONIO AK TeCTyBaHHA?
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UYu 3abe3neuye 06'eKTUBHICTb OLiHIOBAaHHA 3HaHb TaKa
dopma KOHTPOIO AK BUKOHAHHA CUTYALiMHUX 3aBAAHb?
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Yu onTMMmanbHO po3noginarTbca 6anau npotarom
CemMecTpy MiXX Temamm AUCUUNAIH, WO BUKNA[AOTbCA?
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B Tak MHI

Yu onTumanbHO po3noginaTtbca 6anm nporarom
cemecTpy MixX popmamm KOHTpoAO (YyCHUM
ONUTYBAHHAM, BUKOHAHHAM NPAKTUYHUX 3aBAAHb Ta
TeCcTyBaHHAM)?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10% =%

0%

Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4

MTaK WHI



Yu € nponucaHi y cunabyci HaByanbHOT gUCUUNNIHN
4YacoBi paMKM BUKOHAHHA 3aBAaHb A8 CAMOCTIMHOI
po60TH 332 KOXKHOIO TEMOIO AUCLUNAIHU?
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Y BUKOPUCTOBYHOTbCA BUK/1aAa4amMm ANA NPpOBeAeHHA
TeCTyBaHHA AUCTaHLINHI KYpCcU 3 AUCUMNAiH?
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UYu € noTpeba y 36inbLueHHI KiAbKOCTi cnpo6 npu
TeCTYBaHHi?
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OLiHIOBAaHHA Bawux 3HaHb?
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Yu nosigomnaloTb Bac BUKnagadi Nnpo NOTOUHY KiNlbKiCTb
6anis, oTpUMaHuX NpoTArom cemectpy?
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Yu BUHUKanuM y Bac KOHPniKTHI cutyauii wopo
06'eKTUBHOCTI Ta ynepeaXeHoCTi eKk3ameHaTopis?
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Uu 3HaeTe Bu AK BperynboByOTbCA KOHPAIKTHI cuTyauii
WwoA0 06'eKTUBHOCTI Ta ynepeaKeHoCTi eK3ameHaTopiB?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3

MTaK WHI

Yu manm Bu MoXKAMBICTb NOBTOPHOI 34,a4i eK3aMeHiB?
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Yu 3geptanuca Bu y aekaHaT 3 OCKapKeHHAM npoueaypu
nposegeHHn icnuty?
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Yu 3BepTanuca Bu no opraHiB CTyAeHTCbKOro
CaMoBpPAAYBaHHA 3 OCKapXKeHHAM npoueaypm
NpPoOBeAEHHSA iCMUTY YN pe3yNbTaTiB OLiHIOBAaHHA 3HAHb?
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Yu o3HailomneHi Bu 3 pobouoto nporpamoto um
cunabycom HaBYaNbHOI gucUUNAiHKU?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

o,
0% ]

Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4

B Tak M HI




